LXV HAIIMOHAJIHA OJIMMITNAJIA IIO MATEMATHUKA - OBHIMHCKU KPbI'
12.12.2015 r. - KPUTEPUH 3A OLHEHABAHE - XI kiac

3amaua 1. Axo f(x)=6",10 f(0)=6"=1, f(2)=6%, f(4)=6", 1(6)=6°, f(8)=6"

3amecTBaMe B ypaBHEHUETO 6f(x)—1= 35[1 +6%+6 +6° + 68] 2 TOYKH
Yucnara 1, 6°, 6%, 6°, 6° 06pasyBar reoMeTpuuHa IIPOrPECHS C IHPBH YICH
a, =1 muyactHO ¢ = 67 1 Touka
5 2P 0
Y cyMara UM 1+62+64+66+68=55=a1.q 1:1.(62)5 1:6 ! 2 TOYKH
q-—1 6" -1 35
6" -1
3amecTBaMe B ypaBHEHHETO 6.6° —1=35. 6.6 -1=6"-1
¥ Hamupame pernennero My 6.6° =6 < 6" =6"" < x+1=10=x=9 2 TOYKH
3apaua 2
2B=a+y £ =60°
a) 3a pruute +«, [, ¥ € U3MbIHEHO = 1 Touka

a+pf+y=180° |a+y=120°
Heka oznaunm BC=a=5, AC=b=7 u AB =c>0. Or kocunycoBa Teopema 3a AABC =
b*=a* +c* —2accos B = 7> =5" +¢* —2.5.c.c0s60° Hammpame cTpaHaTa AB KaTo MONOKHTEITHUAT

KOPEH Ha KBaJ[paTHOTO ypaBHEHHUE 2 —50-24=0 ¢ =8c,=-3, AB=8cwm. 1,5 Touku

Jluneto Ha TPUBI'BIHUKA IIpecMsiTaMe 1o GpopmysaTa

S e = “Cszmﬁ — S—f.simoo - 20.? 1043 e’ 1 TouKa

0) Cpenute Ha ctpanute Ha AA4,B,C, ca cpennu orceuku 3a A4ABC . Cpeaure Ha ctpanute Ha A4, B,C, ca

cpennu orceuku 3a A4, B,C,. Cpeaure Ha ctpanute Ha A4;B;C; ca cpennu orceuku 3a A4,B,C, U T.H.

AABC ~ A4,B,C, ~ A4,B,C, ~ A4;B,C; ~ --- 110 TpEeTH NPU3HAK C KOSHUIUCHT k =2. 1 Touka
JInnara uMm ce oTHacAT E:i:i:---zk224 c
S8 5

1. 1043

4
1. 1043 1. 1043
SAZBZCZ == ZZZSIZ 16 CM . SA3B3C3 :S3:ZS2: 64 CM
1 Touka
ITonmyuaBa ce peauuara ot muua S, S),S,,55,-++,S,, -+, KOATO €
reOMETPUYHA MPOTPECHS C YaCTHO ¢ = i 1 e Oe3KpaifHO MaJIKa. 0,5 ToukH.
S=8S+8+8,+-+8S, +---=L=M:10\/§ﬁ=@ er’. 1 Touxa
l-¢q 1_1 3 3

4



3amaua 3

a) Heka osnaunm AB = AL =CL=c u BL =a,
toraBa Oezpara Ha Tpubr'biaHuKa ca AC =BC=a+c.
AL wriomonossa 1 Heka 1a o3HauuM SBAL = L/CAL =« .
3a briure Ha paBHOOenpenusi AABC = /BAC = ZABC =2«.
3a braute Ha paBHOOeApeHuss AABL = /ABL = ZALB =2« .
3a priute Ha paBHOOeApeHNI AALC = LLAC = ZACL =«
Ot AABC wmu AABL ce Hammpa Sa =180° = a =36°.
‘briure Ha paBno6enpenus AABC ca LA=/B=72°un £C =36°
1,5 Toukn
AL wraoomnonossma B AABC = CL:BL=AC: AB =
c a+c ¢ a

coare. L84
a C a C

CL c 1
Heka o3Ha4uM TBpCEHOTO OTHOIIEHHNE — =—=Xx>0= x=—+1

a x
+
Kopenure Ha ypaBHeHmneTo x° —x—1=0 ca X, = # .
1+4J5  CL _1+45
[10N0KUTETHUAT KOPEH € X = = —= 2 TOYKH
2 BL 2
(ThPCEHOTO OTHOIIEHHE € U3BECTHO KaTo ,,371aTHOTO ceueHune” ~ 1,618...).
0) Hexa AD e Bucounnara B paBHOOeapeHust AABL = AD e menuaHa.
Ot npaBobrvianus AABL Hamupame
o BD a 1 1 2 1-45 1-45 J5-1
cos72° = —=— = 5 = = 1,5 Toukn
AB 2¢ 2x 21445 p_Js -4 4
1+ @
c0s236° 1+cos72 4 \/§+3
2
sin 54° = sin(90 — 36°) = cos 36° = ,/ S+ %J =
2 TOYKH

:%J2J§+6=53QJ§+5+1:% 5+1 -

4

3abenexcka: Bcsako Opyeo eéapHo peweHue ma 3adauume, pA3IU4HO OM NPeONodlceHume, ce OYeHs8d C
Makcumanet Opoil mouxu.

3a o0Js1acTeH KPBI' ce KJIacHPaT yYeHULIUTE, MOJTYyYNUJIH He M0-MAJIKO0 OT 16 TouKH.



